
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS UNIDADE DE 

ARAXÁ 
 
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA UNIDADE ARAXÁ DO 

CEFET – MG. 
 

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e dez 1 

minutos, reuniram-se os Membros da Congregação da Diretoria Campus Araxá – DCAX, sob a 2 

presidência do diretor, professor Natal Junio Pires, para tratar da seguinte pauta: 1) 3 

Verificação do quórum; 2) Aprovação da Ata da Reunião 01/2023; 3) Deliberação acerca de 4 

renovação da parceria CEFET-MG – Campus Araxá, Uniaraxá e Prefeitura Municipal para 5 

viabilizar oferta de Curso Pró-técnico 2023 a alunos de escolas públicas de Araxá; 4) Avisos e 6 

comunicações da presidência e/ou membros. Estiveram presentes os membros prof. Natal 7 

Junio Pires (presidente); prof. Paulo Azevedo Soave (titular), representante do Departamento 8 

de Formação Geral; prof. Hildor José Seer (titular), representante do Departamento de Minas e 9 

Construção Civil; prof. Admilson Vieira da Costa (titular), representante do Departamento de 10 

Eletromecânica; a servidora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães (titular), representante 11 

dos técnico-administrativos; e a representante dos discentes Cássia Cristine Mota (Titular). O 12 

prof. Natal, passou à apresentação do primeiro item de pauta: 1) Verificação do quórum. 13 

Dando início aos trabalhos, verificou-se o cumprimento do quórum regulamentar e, em 14 

seguida, o item: 2) Aprovação da Ata da Reunião 01/2023. O presidente da congregação 15 

reunião informou que a Ata da 1ª Reunião Ordinária da Congregação, está disponível no SIPAC, 16 

e que foi aprovada após ser lida e assinada pelos membros da congregação. Dando sequência 17 

à pauta passou para o item: 3) Deliberação acerca de renovação da parceria CEFET-MG – 18 

Campus Araxá, Uniaraxá e Prefeitura Municipal para viabilizar oferta de Curso Pró-técnico 19 

2023 a alunos de escolas públicas de Araxá. O  prof. Natal explicou  que o  Pró-técnico é um  20 

cursinho destinado aos alunos da rede pública com a finalidade de prepará-los para o processo 21 

seletivo para ingresso no ensino do CEFET-MG, e que há um Termo de Parceria firmado entre 22 

as instituições parceiras. O  UNIARAXA é responsável em ceder o espaço para ofertar as aulas 23 

do cursinho e a Prefeitura pelo recurso financeiro destinado ao pagamento dos monitores da 24 

graduação. Entretanto, o termo venceu no final de 2021, mas as instituições parceiras se  25 

manifestaram interessadas em celebrar um novo Termo. Após exposição, o presidente abriu 26 

para discussões e a votação sobre a renovação da parceria para viabilizar a oferta de Curso 27 

Pró-técnico, a qual foi aprovada por unanimidade. Passando para o item: 4) Avisos e 28 

comunicações da presidência e/ ou membros. Informou que a Diretoria do Campus Araxá, 29 

está buscando junto a Diretoria-Geral do CEFET-MG, verbas para melhoraria da infraestrutura 30 

e instalação do novo prédio para o Campus. A seguir, apresentou gráficos sobre o quantitativo 31 

de estudantes nos Cursos Técnicos, desde ano de 2012 até os dias atuais, relatando a 32 

necessidade de se promover ações para aumentar a adesão de novos estudantes para ingresso 33 

nesta instituição.  Não havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de 34 

todos e encerrou a reunião às quinze horas e trinta e seis minutos e, eu, Waldirene Magalhães 35 



Borges, secretária da DCAX, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por 36 

mim e por todos(as) os(as) presentes. 37 
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